

Безопасность ребёнка на дороге.

Автомобильная дорога является повышенным источником опасности для детей по причине их малого опыта, невнимательности, незнания и несоблюдения основных Правил, недостаточно развитого чувства опасности. Ребенок - самый незащищенный участник дорожного движения. Причем, чем меньше ребенок, тем хуже у него развито чувство опасности.

Позади осталась зима с морозами и снегопадами. Скоро растает снег, и с каждым днем дети будут проводить все больше времени на улице. Поэтому главная задача взрослых – научить ребенка неукоснительному выполнению Правил дорожного движения. Чем раньше родители начинают обучать своих детей основным навыкам безопасного перехода проезжей части, проезда на транспорте, тем безопаснее будет их дорога. Уже в пять лет малыш должен твердо знать, что

ни при каких обстоятельствах нельзя выбегать на дорогу;
стоящие машины нужно обходить только сзади;
переходить улицу нужно только по «зебре» или на зеленый свет светофора;
при переходе нужно убедиться, что движение безопасно: справа и слева нет приближающихся автомобилей, причем, сначала следует посмотреть налево, а потом направо;
автобусы и другой общественный транспорт опасно обходить и спереди, и сзади, для этого лучше воспользоваться пешеходным переходом.

Всем водителям, перевозящим детей, следует помнить, что именно они отвечают за безопасность своих маленьких пассажиров. Разумеется, для каждого ребенка нужно подбирать соответствующее автокресло, учитывая при этом возраст ребенка, массу его тела и рост. Самым важным параметром является весовая категория, поскольку не всегда масса тела соответствует возрастным показателям. В конечном счете решать какое автокресло лучше, должен сам родитель, ориентируясь на особенности своего ребенка и семейный бюджет. Важно понимать,

что выбор и приобретение специального сидения для детей должны быть обусловлены ни страхом перед сотрудниками ГИБДД, а желанием обезопасить ребенка в случае аварийности ситуации или резком торможении.

Уважаемые родители! Не забывайте, что вы должны собственным примером подтверждать свои слова. Помните, дорога – место, где необходимо максимальное внимание, даже малейшая заминка может оказаться смертельно опасной. Никогда не забывайте, что жизнь и здоровье ваших детей зависит прежде всего от вас, взрослых!

Пропаганда БДД ОГИБДД МО МВД России «Кулебакский»